



В Ташкенте будет создан Центра исламской культуры, задачей которого станет раскрытие истинно гуманистической сути и содержания религии.

Об этом, выступая на конференции, посвященной вопросам обеспечения социальной стабильности и сохранения истинного содержания ислама, заявил президент республики Шавкат Мирзиёев.

По его словам, центр создается в целях «всестороннего исследования богатого исторического, научного и духовного достояния узбекского народа».

Здесь будут собраны сведения о внесших неоценимый вклад в развитие мировой культуры великих исламских ученых, богословах и мыслителях, а также о писателях, поэтах, художниках и каллиграфах.

*Islam-today*